
**Начальнику отдела полиции по Индустриальному району
УМВД России по городу Барнаулу предъявлено обвинение в
нарушении тайны телефонных переговоров и избрана мера
пресечения в виде заключения под стражу**



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю предъявлено обвинение начальнику отдела полиции по Индустриальному району УМВД России по городу Барнаулу в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 138 УК РФ (нарушение тайны телефонных переговоров, совершенные лицом с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, в августе 2018 года начальник отдела полиции вопреки запретам действующего законодательства при проведении оперативно-розыскных мероприятий, не имея соответствующего решения суда, незаконно получил сведения о телефонных соединениях абонентских номеров местного предпринимателя. Данные сведения он предоставил третьим лицам, тем самым нарушив охраняемую законом тайну переписки и телефонных переговоров гражданина.

Данное преступление было выявлено оперативными сотрудниками Управления ФСБ России по Алтайскому краю.

По месту жительства и службы обвиняемого следователями СК совместно с сотрудниками ФСБ проведены обыски. По ходатайству следователя в отношении полицейского судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводится комплекс следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего, а также иных фактов противоправной деятельности обвиняемого. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

24 Октября 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1266038/folder/folder/folder/873343>